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第６回 府中市商店街振興プラン検討協議会 議事要旨 

 

■日 時 令和３年 10 月７日（木）18:00～19:00 

■場 所 府中市役所北庁舎３階第三会議室 

■委 員 委員 井上博正 氏  委員 郭東仁  氏 

委員 筒井孝敏 氏      委員★ 廣瀬健  氏 

委員 丸山悦子 氏      委員 宮沢ゆい 氏 

委員☆ 森田俊朗 氏      委員 森本憲  氏 

      （計 8 名） 

      ★：会長、☆副会長 

■欠席委員 川口宣男 氏  

■傍聴者 なし 

■事務局職員 産業振興課商工係 

■その他    むさし府中商工会議所 職員２名 

 

■議題  １．開会 

  ２．第５回協議会の議事録について 

３．協議事項 

⑴府中市商店街振興プラン（案）について 

⑵答申書について 

４．報告事項 

 ⑴今後のスケジュールについて 

５．その他連絡事項 

 

■配付資料 資料１  第５回府中市商店街振興プラン検討協議会 議事要旨 

  資料２  府中市商店街振興プラン（案） 

        資料３  府中市商店街振興プラン（案）新旧対照表 

        資料４  答申書（案） 
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■議題（詳細） 

１．開会 

廣瀬会長    令和３年度第６回府中市商店街振興プラン検討協議会を開催したい。 

        議事の円滑な進行に努めていきたいので、皆さん、ご協力いただきたい。 

事務局     本日の委員の出席状況の説明を行った。川口委員が遅れているが、９名中

８名の委員が参加しており、定足数に達しているので、本日の会議は有効

に成立。傍聴希望はなし。むさし府中商工会議所に直接答弁を求めること

もあると考えており、会則第５条に基づき許可をいただきたい。 

 

２．第５回協議会の議事録について 

廣瀬会長    議事要旨をご確認いただいた中で、修正すべき点や気づいた点があれば、

ご意見をいただきたい。その前に事務局から修正点の説明をお願いした

い。 

井上委員    ４ページ、市民マイバッグ持参運動のところだが、私が法律施行している

のでやらなくて良いと言ったはずだが、事務局が言ったことになってい

る。マイバッグ運動は法律で決まったから、やらなくて良いと言った。 

事務局     確認して修正したい。 

廣瀬会長    事務局から修正する点があるようなので、お願いしたい。 

事務局     １ページ、委員出席人数計７名→８名、７ページ、生鮮産品→生鮮三品、

12 ページ、以上を持って→以上をもって、に修正した。 

廣瀬会長    その他修正すべき点や気づいた点があれば、ご意見をいただきたい。 

（質疑なし） 

廣瀬会長    先ほど事務局からの修正点を反映した上で、議事録の内容を確定したい。

事務局は速やかに公開の手続きを行っていただきたい。次に進みたい。 

 

３．協議事項 

⑴府中市商店街振興プラン（案）について 

廣瀬会長    事務局から説明をしていただきたい。 

事務局 事務局より「⑴府中市商店街振興プラン（案）」について説明を行った。 

廣瀬会長 何か、ご意見、ご質問があれば、お願いしたい。本日が最終回なので、具

体的な文言をどうするかまでご提案いただきたい。 

井上委員    ４ページ、赤字部分だが、要は大型店が多いとか、そうした話なのか。 

事務局     大型店が多い少ないを意味する訳ではなく、店舗あたり年間商品販売額

を、売場面積の視点でみると、店舗あたり年間商品販売額＝売場面積あた

り年間商品販売額✕店舗あたり売場面積に分けることができ、その視点

から分析した。 
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井上委員    府中市は、売場面積あたりの販売効率が悪いということか。 

事務局     その通りである。そこを導くために、店舗あたり年間商品販売額を売場面

積の視点で分けてみた。 

井上委員    このデータの当時は伊勢丹があったのか、なかったのか。 

事務局     このデータの出典時期は５ページにあるとおり平成 28 年経済センサス-

活動調査なので、伊勢丹はあった時期である。平成 28 年経済センサス-

活動調査は５年に一度の調査で、令和３年度、ちょうど今調査を実施して

いるところであり、直近の最新データが平成 28 年度になってしまうこと

をご了承いただきたい。 

廣瀬会長 文章として、この表記で良いのか。 

森本委員    少しわかりづらい。今の説明を聞いて、やっとわかった。 

事務局     式を入れることで、理解しやすくなると思う。 

廣瀬会長 分解という言葉ではなく、割ったとか、除したとか、そうした言葉の方が

良いのではないか。 

事務局     計算式を入れた方がわかりやすいと思うので、５ページの余白部分に式

を追加したい。 

廣瀬会長 ご意見一覧表の中で、幾つかは副会長からのご指摘もあると思うが、特に

皆さんと共有しておいた方が良い情報があれば、お話しいただきたい。 

森田委員    言い回しで辻褄があっていないところを指摘させていただいた。また、過

去の報告書から引用しているところで、前提を欠けたまま引用すると、

時々文脈に合わないことがある。あとからこれだけを読む人にとって不

親切な書き方の箇所が幾つか見受けられたので、そういう部分を書き足

していただきたいという趣旨である。冊子の趣旨が変わるものではない。 

井上委員    年号は全て統一できないのか。著作権の問題があるのか。 

事務局     年号は修正できる箇所は統一させていただいたが、出典で引用している

ものに関しては、そのまま使う必要があるので変えることはできない。井

上委員のご指摘のとおり、著作権の問題もあるので、一部修正できない箇

所については、そのままの記載となっている。ご理解いただきたい。基本

的には和暦を優先させている。 

廣瀬会長 むさし府中商工会議所さんにも出席していただいているので、何かあれ

ばお願いしたい。 

府中商工会議所 大丈夫である。 

井上委員    39 ページのⅢ-２-③、パソコン教育サポート事業にスマホも入れていた

だきたい。 

事務局     関連するページ全てをそのように記載したい。表現はスマホではなく、デ

ジタル機器で良いのか。スマホだけではなく、タブレット等も含めた事業
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という名称に変えたい。 

森田委員    事業者向けなのか。 

井上委員    そうである。 

廣瀬会長 39 ページ、Ⅳ-２-③だけカッコ書きがあるので、統一するならした方が

良い。 

事務局     消すべきところを消し忘れた。削除したい。 

井上委員    こういう計画では、流行りの言葉は使わない方が良いのか。 

廣瀬会長    ご意見をいただいた上で検討したい。 

井上委員    39 ページ、一押し商品（メニュー）とあるが、今はこの押しではない。 

廣瀬会長    押しの漢字か。 

井上委員    今の流行りは、推である。 

事務局     この事業名称は事務局でも相当迷った。委員の皆さまからもっと良い言

葉があるということであれば、是非、ご提案いただきたい。まず、名称で

わかりやすさを伝える部分もある。 

        皆さんが推でいこうということであれば、固有名詞として入れても良い。 

廣瀬会長    多数決を取るか。 

（全ての委員が推を選択） 

事務局     それでは、推を使いたい。 

丸山委員    「」をつけて、単体の単語にすれば、「推し～」とできるのではないか。

カッコ書きにしておけば、あとからみたときも、その時代に作った感が出

る。時代の波に乗った感もある。 

廣瀬会長    「推し商品（メニュー）」で良いか。 

（異議なし） 

そのように修正していただきたい。 

事務局     あわせて、Ⅰ-２-②も修正する。 

廣瀬会長    55 ページ、販売形態多様化支援事業だけⅴ-１-①と書いてあるが、これ

だけ事業と紐づいているからなのか。他は、特に事業と紐づいていないか

ら、凡例がないという理解で良いか。 

事務局     そうである。 

廣瀬会長 他によろしいか。それではいただいたご意見をもとに事務局で修正して

いただき、振興プランに反映していただきたい。また、本日が最後の協議

会となるので、修正の結果と確認については、会長の私と副会長にご一任

いただき、事務局と協議させていただき、確定したいと思うが、ご了承い

ただけるか。 

（異議なし） 

        それでは、次の議題に進みたい。 
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⑵答申書について 

廣瀬会長    事務局から説明をしていただきたい。 

事務局 事務局より「⑵答申書」について説明を行った。 

廣瀬会長 何か、ご意見、ご質問があれば、お願いしたい。 

（特になし） 

それでは、次の議題に進みたい。 

 

４．報告事項 

⑴今後のスケジュールについて 

廣瀬会長    事務局から説明をしていただきたい。 

事務局 事務局より「⑴今後のスケジュール」について説明を行った。 

 

５．その他連絡事項 

廣瀬会長    事務局から説明をしていただきたい。 

事務局 事務局より「その他連絡事項」について説明を行った。 

        産業振興課長から、最後の挨拶。 

廣瀬会長    議事録はここで終わりにしていただき、最後なので、各委員から一言いた

だきたい。 

（各委員、一言、話をして会議は終了） 

 

 

以上 


